Projectvoorstel - Toegangsvoorwaarden
5)	De ontwikkeling van nieuwe digitale oplossingen is gericht op een gewestelijke schaal of stelt, in het geval van meer lokale projecten, een aangepaste replicatiestrategie voor die verder gaat dan de strikt lokale schaal of die verband houdt met één entiteit.
Vraag:
Indien de nieuwe digitale oplossing op lokaal niveau wordt ontwikkeld, beschrijf dan in welke mate en/of op welke wijze deze op regionaal niveau kan worden overgenomen en hoe een zo breed mogelijk publiek op regionaal niveau zou worden bereikt.

Projectvoorstel – Technische criteria

1) De vooropgestelde meerwaarde van de digitale tool wordt goed aangetoond in het kandidatuursdossier (15 punten). 

De kandidaat-operator:
· Toont aan dat de voorgestelde oplossing toelaat om in toenemende mate antwoord te bieden aan een thematiek (met name één van de thematieken uit punt 1.2) ten voordele van burgers, ondernemingen en/of overheden;
· Toont aan dat de voorgestelde digitale tool complementair is met het bestaande ecosysteem;
· Biedt een innovatieve respons (minstens op gewestelijke schaal) op de betreffende problematieken;
· Stelt een aantal gebruikers voor op basis van de voorgestelde digitale oplossing;
· Stelt een gedetailleerde, realistische planning en budget op[footnoteRef:1] [1:  Ingeval de uitgaven worden verantwoord op basis van de personeelskosten vermeerderd met 40%, zullen de te leveren prestaties, hun productietermijnen en het vereisten beroepsprofiel door de deskundigen worden onderzocht.] 

Vraag:
Beschrijf de digitale oplossing op een volledige, gedetailleerde manier. Specifieer het thema/de thema’s waarmee de tool een raakvlak heeft en hoe hij in deze thematische context innovatief is. Voeg een totaalplan toe in bijlage. Toon aan dat de digitale oplossing een meerwaarde biedt ten opzichte van de bestaande toepassingen. Beschrijf de beoogde gebruikers en geef een raming van het aantal potentiële gebruikers. Geef een gedetailleerde en realistische planning en budget, en maak een raming van de personeelsbehoeften alsook een voorstel van de te leveren deliverables, en leg duidelijk de link met de work packages.
2) Betrekking van de begunstigden in de ontwikkeling van digitale oplossingen (10 punten).
De aanvrager toont aan dat de begunstigden finaal betrokken zijn bij het project op vlak van:
· De diagnostiek (afbakenen van het probleem of de opportuniteit, risico-identificatie);
· De voorgestelde oplossing (evaluatie van de opties door de begunstigden, werkhypotheses, …);
· Begeleiding bij het gebruik (assistentie en aanmoediging tot gebruik van de ontwikkelde oplossing).
Vragen:
· Op welke momenten en via welke methode(s) worden de betrokkenen geconsulteerd en betrokken in het project?
· Beschrijf hoe de betrokken personen representatief zijn voor de doelgroep van de digitale oplossing?

3) Duurzaamheid van het project (6 punten).

De ondersteunde investering bewijst zijn waarde op lange termijn: de ontwikkelde oplossingen moeten  (indien nodig middels eenvoudige updates) blijvend antwoord kunnen bieden op de beoogde doelen binnen een redelijk tijdbestek opgesteld door de kandidaat-operator.

Vraag:
Geef een overzicht van hoe de tool blijvend en langdurig kan bijdragen aan de leefwereld van de begunstigden en aan de maatschappij. Voorzie hiervoor een duidelijk en realistisch tijdschema in de bijlage.

4) Databescherming van de digitale tools (5 punten).
De kandidaat-operator identificeert de risico’s en specifieke noden van het project aangaande databescherming en specifieert op welke manier het project hier antwoord op kan bieden.
Vragen:
· Wat voor gegevens zal het project moeten verzamelen om de tool werkbaar te maken?
· Welke maatregelen voorziet het project om datalekken te vermijden?
· Geef een duidelijk overzicht van de betrokken functies die toegang zullen krijgen tot gevoelige data. Motiveer waarom deze toegang voor hen noodzakelijk is en voorzie een bindend charter dat hen verbiedt gevoelige of persoonlijke gegevens te delen met derden.

5) Toegankelijkheid (6 punten).
De ontwikkelde digitale tool moet toegankelijk zijn voor alle potentiële eindbegunstigden, mag bestaande breuklijnen bevestigen noch versterken, en mag geen uitsluiting veroorzaken. De kandidaat-operator verduidelijkt op welke manier men de specifieke problematieken van bepaalde bevolkingsgroepen zal integreren in het project (zowel tijdens de ontwikkelingsfase d.m.v. de betrekking van de begunstigden en bij het uitvoeren van het project).
Vragen:
· Via welke kanalen zal de tool gebruikt, verspreid en gepromoot worden onder de doelgroep? Hoe wordt hierbij discriminatie vermeden?
· Welke problemen zal de tool verhelpen? Zijn deze representatief voor de gehele doelgroep?
· Hoe zal gedurende het project geëvalueerd worden of men bestaande of nieuwe problematieken over het hoofd heeft gezien?

6) Uitvoering van de acties ten opzichte van het Programmaschema (realistische kalender) (10 punten).
Snelle start van het project, realistisch karakter van de planning met het oog op 2029, reeds voltooide fases en nog te realiseren fases.
Vraag:
Beschrijf zo gedetailleerd mogelijk de kalender van het project: start van het project, realistisch karakter van de planning met oog op 2029, reeds voltooide fases en nog te realiseren fases. Zal het project operationeel zijn in 2029 ? Welke garanties kan u bieden voor het respecteren van deze deadline?
7) Bijdrage aan de indicators van de projectoproep (3 punten).
Draagt het project bij aan de indicators van het Specifieke Objectief? Zijn de opgestelde streefwaarden realistisch? Bestaat er een duidelijke methode om de streefwaarden te berekenen? Brengt het project een positieve balans tussen het gevraagde budget en de resulterende cijfers betreffende de indicatoren?
Vraag: 
Geef een gedetailleerde berekening van de streefwaardes van de indicatoren.
8) Inachtneming van de duurzaamheid en beperking van de milieu-impact (10 punten).
Het project identificeert de potentiële impact van de voorgestelde oplossing en integreert een manier om deze te minimaliseren.
Vraag:
Geef een overzicht van de geraamde impact van het project op de leefomgeving en het milieu. Toon hierbij aan hoe men deze impact tot een minimum zal beperken.

Projectvoorstel  –  Uitvoeringscriteria
[bookmark: _Hlk119507458][bookmark: _Hlk119514009]
1) Planning en budget (10 punten)
Is de planning correct opgesteld? Is ze volledig en voldoende gedetailleerd? Is het budget correct opgesteld? Leeft het de subsidiabiliteits- en financieringscriteria van het project en de regelgeving inzake staatssteun na? 

	Vragen:
· Vul de tabel “Planning” in.
· Vul de tabel “Begroting” in.

2) [bookmark: _Hlk120638583]Beheers-, bestuurs- en bevoegdheidsstructuur en partnerdynamiek (12 punten)
Zal het project goed beheerd worden? Beschikt/Beschikken de kandidaat/kandidaten over voldoende personeel en/of een duidelijke organisatiestructuur en/of een relevant en goed georganiseerd samenwerkingsverband dat een goed beheer en goede uitvoering van het project mogelijk maakt?
	Vragen:
· Beschrijf de organisatiestructuur van het project. Voeg het organigram van de projectorganisatie toe.
· Beschrijf de middelen (budget en/of personeel) voor de verschillende fasen van het project
· Partnerschap: Beschrijf de juridische en financiële relaties binnen het projectpartnerschap. Beschrijf de specifieke competentie van elke projectpartner en motiveer het partnerschap.
· Samenwerking binnen het partnerschap: Beschrijf hoe de samenwerking binnen het partnerschap is georganiseerd.

Overheidsopdrachten: biedt de kandidaat garanties dat de wetgeving inzake overheidsopdrachten correct zal worden toegepast en/of dat de marktraadpleging voor de opdracht correct zal verlopen (met name als de opdracht niet valt onder de wetgeving inzake overheidsopdrachten)
	Vragen:
· Beschrijf de toepassing van de wetgeving inzake overheidsopdrachten in uw organisatie (interne procedure of via een externe organisatie)
· Toon de bekwaamheid van uw organisatie aan op het gebied van het recht inzake overheidsopdrachten
· Geef een indicatie van de kosten waarvoor u een openbare aanbestedingsprocedure plant en, indien van toepassing, welke procedure dat zal zijn
· Als u niet onder de wetgeving inzake overheidsopdrachten valt, beschrijf dan hoe u de raadpleging van de markt binnen uw organisatie organiseert
Communicatiestrategie: is de communicatiestrategie aangepast aan het project? Biedt de kandidaat garanties inzake de zichtbaarheid van de Europese en Brusselse steun? Biedt de kandidaat garanties inzake het bereiken van de doelgroep(en)? 
	Vraag:
Beschrijf uw communicatiestrategie (doelgroep, communicatiemiddelen)

Financiële organisatie: biedt de kandidatuur garanties inzake de dagelijkse financiële opvolging van het project door de kandidaat/kandidaten?
Vragen:
· Kostenberekening ja/nee. Zo nee, is het mogelijk de uitgaven te identificeren? 
· Gebruikt u verdeelsleutels? Zo ja, welke (gemengd EFRO - niet-EFRO-project)? 
· Ontvangt de aanvrager subsidies voor zijn organisatie of andere projecten?
· Bijlagen die moeten worden toegevoegd: Balans + Jaarrekening over 3 jaar + Bewijs van wettigheid van handtekening/ ook voor partners

3) Beginsel Do No Significant Harm (5 punten) 
Garandeert het voorstel de naleving van het DNSH-beginsel? 
Vraag:
Vul het formulier « Do no Significant Harm” in

4) Gelijke kansen, inclusie en non-discriminatie (3 punten)
Wordt er rekening gehouden met kwesties als gelijke kansen, inclusie en non-discriminatie bij de keuze van het project, de uitvoering ervan en het gebruik van de infrastructuur? 

Vraag:
Hoe houdt het project rekening met de beginselen van gelijke kansen, inclusie en non-discriminatie bij de uitvoering van het project en het gebruik van de infrastructuur?

5) Indicatoren (5 punten)
Is de verwezenlijking van de indicatoren correct aangetoond en verantwoord?
Stemmen de voorgestelde verantwoordingsstukken overeen met de indicatorfiches?

Vragen:
· Wat is de streefwaarde voor elke indicator?
· Vermeld voor elke streefwaarde de berekeningsmethode en de redenen waarom de streefwaarde realistisch is
· Hoe gaat u de indicatoren tijdens het project meten??  




