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Programme FEDER 2021 – 2027 en Région de Bruxelles-Capitale  

Dossier de Candidature- Appel à projets 2021-2027 : 
« Renforcer la croissance durable et la compétitivité des PME et la création d’emplois dans les PME, y compris par des investissements productifs» - Soutien et accompagnement des PME
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SECTION I- CRITERES TECHNIQUES (65 POINTS)

	1.1. Pertinence du projet par rapport aux objectifs de l’OS1.3, type d'action 1 (15 points) 
Les soutiens doivent porter sur des actions contribuant à l’accompagnement au profit des PME. Pour rappel, ces opérations doivent s’articuler (et produire des résultats mesurables en relation) avec au moins un des objectifs suivants :

· Favoriser la création de PME

· Favoriser la transition écologique de PME

· Favoriser l’augmentation de l’emploi au sein de PME

La pertinence du projet sera donc évaluée au regard de ces trois objectifs.

Décrivez le projet de manière complète et détaillée ainsi que son lieu d’implantation. Ce faisant, précisez le ou les objectifs avec lesquels le projet interagirait et justifiez ce que serait la valeur ajoutée du projet dans ce contexte. Joignez un plan d'ensemble.



	1.2. Pertinence du projet par rapport au secteur visé, aux stratégies économiques régionales (Shifting Economy, GO4Brussels, SBA) et les éléments de la note de guidance (12 points)
Pour rappel, les opérations se rapporteront directement au développement d’un (ou plusieurs) des secteurs, d’une (ou plusieurs) des filières ou des démarches suivants : 

- filières d’économie circulaire (en ce compris filières de valorisation des déchets et des ressources) ; 

- écosystème numérique et digital ; 

- écosystème santé ; 

- économie sociale (entreprises qui exercent leurs activités dans le cadre de l’entrepreneuriat social et démocratique, poursuivent une finalité sociale explicite, visant l’intérêt général, qui doit être impérativement reprise dans leur statut juridique et dont une part significative de leurs bénéfices doit être affectée à cette finalité sociale) ;

- HORECA, agriculture urbaine et circuits courts ; 

- commerce, artisanat et industrie urbaine ; 

- média, culture, tourisme de loisir et d’affaires (MICE) ; 

- soutien à la mobilité et à logistique urbaine durable. 

La pertinence du projet sera donc évaluée au regard de ces différents secteurs d’activité ainsi que des besoins développés dans les stratégies économiques régionales (Shifting Economy, GO4Brussels, SBA) et dans la note de guidance.

Justifiez la valeur ajoutée du projet pour un ou plusieurs des secteurs repris ci-dessus ainsi que les besoins développés dans les stratégies économiques régionales (Shifting Economy, GO4Brussels, SBA) et dans la note de guidance auxquels le projet répond. La motivation peut se référer à la description de la question précédente.



	1.3. Production de résultats tangibles (15 points)
Pour permettre la sélection de projets répondant particulièrement aux ambitions de la Programmation, les dossiers de candidature devront impérativement donner une évaluation chiffrée des indicateurs et valeurs cibles auxquels le projet répondra. Programmation, les dossiers de candidature devront impérativement donner une évaluation chiffrée des indicateurs et valeurs cibles auxquels le projet répondra. Compte tenu de son importance particulière pour la performance du Programme opérationnel FEDER, la priorité sera donc donnée aux projets permettant à la Région de se rapprocher de ces objectifs opérationnels. Les valeurs cibles des projets seront examinées en considérant les réalisations rendues possibles grâce à la subvention FEDER+RBC mais également, le cas échéant, grâce à des cofinancements maximisant l’effet de levier. La sélection veillera donc à favoriser un résultat maximal par EUR de subvention octroyée. La performance des projets sera dès lors déterminée, et comparée, en rapportant les résultats totaux attendus par le projet (financement FEDER+RBC + cofinancements) à la subvention FEDER+RBC demandée. 

La production de résultats tangibles sera établie en rapportant les valeurs cibles du projet à la demande de subvention introduite (EUR).
 

	1.3.1. Veuillez spécifier les indicateurs auxquels le projet répondra grâce aux réalisations financées par le projet. 


	1.3.2. Pour chaque indicateur auquel le projet contribuera, veuillez définir une valeur cible pour le projet, la méthode de calcul permettant d’obtenir cette estimation et justifier le caractère réaliste de la valeur cible. Pour ce faire, veuillez-vous référer à la fiche indicateurs joint au présent appel à projets  


	1.4. Participation des PME dans la mise en place de l’accompagnement et dimension d’innovation quant aux besoins des PME (6 points)
Les projets veilleront à présenter une approche novatrice au niveau de la solution préconisée et de la mise en œuvre concrète. Les approches, originales et complémentaires, devront par ailleurs s’intégrer par leurs contributions, leurs résultats et leur approche :

1.
au sein de la stratégie de ce Programme ;

2.
au sein des écosystèmes bruxellois dans lesquels les opérations s’inscrivent.

En ce sens, l’opérateur économique doit pouvoir démontrer que le projet global inclut les PME dans la réflexion de sa mise en place et propose des solutions innovantes dans l’accompagnement des PME. Pour fonctionner, il est en effet nécessaire que le projet d’accompagnement soit conforme aux attentes du public cible.  

Décrivez la manière dont l’accompagnement des PME s’inscrit dans le projet ainsi que le caractère innovant de l’accompagnement des PME par rapport à la stratégie du Programme et à l’écosystème bruxellois. 



	1.5. Pérennité du projet  (5 points)
L’opérateur économique doit pouvoir démontrer que le projet global garantit que les PME ciblées par le projet utilisent efficacement et pleinement les nouveaux outils mis à leur disposition par le projet et ce, de manière prolongée dans le temps. Pour ce faire, il est nécessaire que le projet soit conforme aux attentes du public cible.  

Décrivez la manière dont le projet peut apporter une contribution permanente aux secteurs concernés, aux PME et à la société. Prévoyez un calendrier clair et réaliste à cet effet à joindre à la présente candidature.



	1.6. Mise en œuvre des opérations au regard des délais de la Programmation (12 points)

Seront ici évalués le démarrage rapide du projet, les étapes déjà réalisées et à réaliser ainsi que le caractère réaliste du planning au regard de la date limite d’éligibilité des dépenses fixée au 31/12/2029.
Présentez clairement le plan d’action du projet (90 lignes max) et complétez le tableau « Planning » joint au présent appel à projet. L’ensemble du projet doit être décrit au travers d’un plan clair (schéma le cas échéant) qui déterminera chacune des actions nécessaire à l’entreprise du projet. Pour chacune de ces actions, le dossier précisera :

- un opérateur responsable, si le projet implique plusieurs partenaires, et les moyens humains qui y seront consacrés ;

-  des informations en termes de planning (début du projet, phases déjà réalisées et phases à réaliser et durée du projet) ;

-  les étapes éventuelles du projet ;

-  les incertitudes identifiées ainsi que les moyens de résolution envisagés ;

- les éléments de garanties que le projet sera bien opérationnel et finalisé à l’horizon 2029.  




Section II- CRITERES DE MISE EN ŒUVRE (35 points)

	2.1. Plan financier, montage financier et réalisme du planning des dépenses (10 points)
Les demandeurs du subside devront d’une part confirmer un montage financier solide (notamment la méthode d’évaluation des dépenses éligibles), et d’autre part confirmer le réalisme de leurs dépenses, se rapportant ainsi à un échéancier capable de générer des dépenses éligibles dans les prochaines années. Le plan financier du projet doit par conséquent identifier l’ensemble des dépenses du projet, et déterminer un calendrier des dépenses fiables. Le budget d’un projet doit être proportionnel aux résultats attendus. Enfin, le montage financier doit respecter les critères d’éligibilité et de financement du projet ainsi que la réglementation en matière d’Aides d’Etat.
 

	2.1.1. Complétez le tableau « Planning »


	2.1.2. Complétez le tableau « Budget »
Veillez à donner un aperçu réaliste des dépenses à réaliser dans chaque poste, en justifiant le montant par un maximum de références objectives. Assurez-vous que votre plan financier réponde à l’ensemble des modalités de financement propres à l’appel à projet (Voir Point 1.5. Modalités de financement de la Fiche d’information).  

L’ensemble de ces éléments devra  permettre de confirmer la solidité du montage financier (notamment la méthode d’évaluation des dépenses éligibles), et le réalisme des dépenses en se rapportant ainsi à un échéancier susceptible de générer des dépenses éligibles dans les années à venir.



	2.1.3. Justifiez la conformité du projet aux règles européennes applicables en matière d’ Aides d’Etat ainsi que les moyens mis en œuvre pour garantir cette conformité
L’analyse de la situation du projet se fera en tenant compte du cadre réglementaire applicable tel qu’explicité  dans la note d’orientation. Les évaluateurs se réservent le droit d’interroger plus en détails les demandeurs de subsides à ce sujet afin d’assurer avant la sélection la conformité du projet aux règles européennes applicables en matière d’Aide d’Etat.
 

	2.2. Capacité administrative, financière et opérationnelle de l’opérateur candidat ainsi que la dynamique partenariale (12 points)
Une structure de gestion et de coordination fiable et cohérente doit être mise en place pour le projet. La crédibilité du projet se mesurera à la lumière des moyens humains et matériels (internes ou externes) mis en avant dans le dossier de candidature, et de la disponibilité confirmée par un engagement ferme des opérateurs concernés. Le candidat doit donc décrire, de façon exhaustive, l’ensemble des compétences disponibles en son sein en vue d’aborder les défis posés par le projet. Ainsi, de manière non exhaustive, l’opérateur candidat devra démontrer sa capacité à assurer le suivi financier du projet, à mettre en place une stratégie de communication adaptée au projet en terme de visibilité du soutien européen et des attentes du public cible, ainsi que, le cas échéant, à respecter la législation applicable en matière de marchés publics (ex : par des procédures internes). 
Lorsque le soutien de partenaires tiers est sollicité, le projet doit démontrer, par un engagement écrit et détaillé de leur part, les contributions exactes apportées par chacun. La complémentarité, la responsabilité partagée et la cohérence du fonctionnement doivent être également explicitées pour mesurer la dynamique partenariale envisagée.
Ce critère sera évalué sur base des compétences propres du candidat (et, en cas de recours à des partenaires extérieurs, de la capacité manifeste de l’organisation à mobiliser ceux-ci). Celles-ci seront évaluées sur base du plan d’action du projet, la structure de gestion décrite par le candidat, et sur l’adéquation des compétences.


	2.2.1. En ce qui concerne la capacité administrative et la dynamique partenariale, veuillez 
· Décrire clairement la structure de gestion et de coordination du projet et ajouter l'organigramme de l’organisation du projet ;
· Décrire les ressources (budget et/ou personnel) associées aux différentes phases du projet ;
· Présenter les compétences et moyens mis à disposition (ou, sous conditions à décrire, qui le seront) chez les opérateurs sollicitant un financement de la part du FEDER ; 
· Présenter les compétences et moyens mobilisables pour les compétences chez des prestataires externes;
· Le cas échéant, présenter la dynamique partenariale, soit décrire les relations juridiques et financières au sein du partenariat, les compétences spécifiques et les responsabilités de chaque partenaire et justifier l’adéquation du partenariat avec le projet. 

Ces compétences et moyens concernent tant la gestion du projet d’accompagnement en lui-même que la gestion administrative qu’implique le FEDER.


	2.2.2. En ce qui concerne le respect de la législation sur les marchés publics, veuillez 
- Décrire l'application de la législation sur les marchés publics dans votre organisation (procédure interne ou par le biais d'une organisation externe) ; 

- Démontrer la compétence de votre organisation en matière de marché public ;
- Donner une indication des coûts pour lesquels vous prévoyez une procédure de marché public et, le cas échéant, la procédure qui sera utilisée ;
- Dans le cas où votre organisation n’est pas soumise à la législation sur les marchés publics, décrire la manière dont sera organisée la consultation du marché au sein de votre organisation. 
 

	2.2.3. En ce qui concerne la mise en place d’une stratégie de communication, veuillez décrire le plan de communication du projet (groupes cibles, moyens de communication,…) en démontrant sa conformité par rapport aux exigences européennes ainsi que son adéquation par rapport au projet. 

 

	2.2.4. En ce qui concerne la capacité financière, démontrez votre capacité à assurer le suivi financier du projet conformément aux exigences du FEDER, notamment en terme de comptabilité analytique et de suivi des dépenses. Veuillez joindre le bilan et les comptes annuels des trois derniers exercices fiscaux ainsi que la preuve de la légalité de la signature pour chacun des partenaires du projet. 


	2.3. Indicateurs (7 points)
Pour permettre la sélection de projets répondant particulièrement aux ambitions de la Programmation, les dossiers de candidature devront impérativement donner une évaluation chiffrée des améliorations minimales qui seront réalisées par l’intermédiaire du projet et déterminer une valeur cible pour les indicateurs tels que ceux-ci ont été décrits ci-dessus. Sera ainsi évaluée la stratégie de réalisation et d’atteinte des indicateurs ainsi que la stratégie de justification des indicateurs au regard des objectifs attendus.



	2.3.1. Veuillez spécifier les indicateurs auxquels le projet répondra. Précisez la manière dont le projet y contribuera. 


	2.3.2. Décrivez la méthode de mesure des indicateurs pendant le projet ainsi que la méthode de justification. 



	2.4. Principe Do No Significant Harm (3 points) 
L’opérateur candidat devra démontrer que le projet respecte le principe « Do No Significant Harm » (DNSH) tout au long de son déroulement. 

Complétez le formulaire Do No Significant Harm


	2.5. Egalite des chances, inclusion et non-discrimination (3 points)
L’opérateur candidat devra démontrer que le projet respecte les principes transversaux d’égalité des chances, d’inclusion et de non-discrimination de manière conforme au projet.  

Décrivez la manière dont le projet prend en compte les principes d’égalité des chances, d’inclusion et de non-discrimination dans la mise en œuvre du  projet.
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