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AFDELING I - TECHNISCHE CRITERIA (65 PUNTEN)
	1.1. Relevantie van het project met betrekking tot de doelstellingen van SD 1.3, actietype 2 (15 punten)
De steunmaatregelen moeten investerings- en/of huisvestingsprojecten betreffen ten voordele van kmo’s, met inbegrip van de bouw/renovatie van infrastructuur. Ter herinnering, de operaties moeten stroken met minstens een van de onderstaande doelstellingen (en in dat verband meetbare resultaten opleveren):
· De oprichting van kmo’s aanmoedigen
· De ecologische omschakeling van kmo’s aanmoedigen
· De toename van de tewerkstelling bij kmo’s aanmoedigen
De relevantie van het project zal dus beoordeeld worden in het licht van deze drie doelstellingen.
Beschrijf het project grondig en in detail. Beschrijf de plaats waar het project gevestigd is en desgevallend het adres, de identiteit van de eigenaar van de vestigingsplaats, het zakelijke recht dat de projectdrager op het gebouw heeft en de bestemming van het gebouw (uitgeoefende activiteit). Verduidelijk ten slotte de doelstelling(en) die het project behelst en licht toe wat de toegevoegde waarde van het project in die context zou zijn. Voeg een overzichtsplan toe.


	· 1.2. Relevantie van het project met betrekking tot de beoogde sector, de gewestelijke economische strategieën (Shifting Economy, GO4Brussels, SBA) en de elementen uit de begeleidende nota (12 punten)
Ter herinnering, de operaties moeten rechtstreeks verband houden met de ontwikkeling van een (of meerdere) van de volgende sectoren, filières of initiatieven: 
- filières van de kringloopeconomie (met inbegrip van filières voor de benutting van afval en grondstoffen); 
- digitaal ecosysteem; 
- gezondheidsecosysteem; 
- sociale economie (bedrijven die hun activiteiten uitoefenen in het kader van het sociale en democratische ondernemerschap, een uitdrukkelijk sociaal doel nastreven, het algemene belang beogen, wat verplicht moet worden opgenomen in hun rechtsstatuut, en waarvan een significant deel van hun winst moet worden ingezet voor dit sociale doel);
- horeca, stadslandbouw en korte ketens; 
- handel, ambachten en stadsnijverheid; 
- media, cultuur, vrijetijds- en zakentoerisme (MICE); 
- steun voor duurzame mobiliteit en stadslogistiek. 
De relevantie van het project zal dus worden beoordeeld in het licht van deze verschillende activiteitssectoren alsook van de behoeften ontwikkeld in de gewestelijke economische strategieën (Shifting Economy, GO4Brussels, SBA) en in de begeleidende nota.
Verantwoord de toegevoegde waarde van het project voor een of meer van de sectoren hierboven alsook de behoeften uiteengezet inde gewestelijke economische strategieën (Shifting Economy, GO4Brussels, SBA) en in de begeleidende nota en waaraan het project voldoet. De motivering kan verwijzen naar de beschrijving van de vorige vraag.


	1.3. Oplevering van tastbare resultaten (15 punten)
Met het oog op de selectie van projecten die bijzonder goed beantwoorden aan de ambities van de programmering moeten de kandidatuurdossiers verplicht een becijferde evaluatie bieden van de indicatoren en doelwaarden waar het project een antwoord op biedt. Programmering, de kandidatuurdossiers moeten verplicht een becijferde evaluatie bieden van de indicatoren en doelwaarden waar het project een antwoord op biedt. Rekening houdend met het bijzondere belang daarvan voor de performantie van het EFRO-programma zal er dus voorrang worden verleend aan projecten die het gewest dichter bij deze operationele doelstellingen brengen. De doelwaarden van de projecten zullen worden onderzocht met inachtneming van de investeringen die mogelijk geworden zijn dankzij de EFRO+BHG-subsidie, maar ook, in voorkomend geval, dankzij cofinancieringen die het hefboomeffect maximaliseren. De selectie moet dus een maximaal resultaat per euro aan toegekende subsidie nastreven. De performantie van de projecten zal dan ook bepaald en vergeleken worden door de verwachte totaalresultaten van het project (financiering EFRO+BHG + cofinancieringen) te toetsen aan de gevraagde EFRO+BHG-subsidie. 
De oplevering van tastbare resultaten zal worden vastgesteld door de doelwaarden van het project te toetsen aan de ingediende subsidie (EUR).
 

	1.3.1. Verduidelijk de indicatoren waaraan het project zal beantwoorden dankzij de door het project gefinancierde investeringen. 


	1.3.2. Bepaal voor elke indicator waaraan het project zal bijdragen een doelwaarde voor het project, de berekeningsmethode voor het verkrijgen van die raming, en verantwoord het realistische karakter van de doelwaarde. Daartoe kunt u gebruik maken van de indicatorfiche die aan deze projectoproep werd toegevoegd.  


	1.4. Bestendiging van het project (6 punten)
De ondernemer moet kunnen aantonen dat het globale project garandeert dat de kmo’s die de doelgroep vormen de nieuwe investeringen doeltreffend en ten volle zullen gebruiken, en dit voor lange tijd. Daartoe moet het project voldoen aan de verwachtingen van de doelgroep. 
Beschrijf de wijze waarop het project permanent kan bijdragen aan de betrokken sectoren, aan de kmo’s en aan de maatschappij. Stel daartoe een duidelijke en realistische kalender op en voeg die toe aan deze kandidatuur.


	1.5. Inachtneming van de beginselen duurzaamheid (circulariteit, gerecycleerde/recycleerbare materialen, biodiversiteit, …), esthetiek en inclusie (voorziene uitrusting, aantal plaatsen, …) bij de ontwikkeling van de infrastructuur, met name wat de haalbaarheid van het project betreft (7 punten)
Naast wat hierboven werd vermeld, kunnen ook de bouwmethodes en de overwogen materialen in aanmerking genomen worden, een “omkeerbare en circulaire” aanpak en de meerwaarde die het project biedt voor de omgeving. 


	1.5.1. Beschrijf de maatregelen die het project wil nemen om het duurzaamheidsprincipe na te leven (circulariteit, gerecycleerde/recycleerbare materialen, biodiversiteit, …). Aan welke problematieken betreffende duurzame ontwikkeling en het milieu wil het project iets doen? Welke maatregelen neemt het project om op duurzame wijze te werk te gaan en zijn impact op het milieu te beperken?


	1.5.2. Beschrijf de maatregelen die het project neemt om aan het esthetische principe te voldoen. 


	1.5.3. Beschrijf de maatregelen die het project neemt om te beantwoorden aan het inclusieprincipe (geplande uitrustingen, aantal plaatsen, …) alsook de methode voor informatieverzameling betreffende de maatregelen die vereist zijn voor het leveren van een inclusieve infrastructuur. 


	1.6. Uitvoering van de operaties in het licht van de programmatermijnen (10 punten)
Hierbij wordt de snelle opstart van het project beoordeeld, de al uitgevoerde en nog uit te voeren fasen alsook het realistische karakter van de planning in het licht van de uiterste datum voor de subsidiabiliteit van de uitgaven, die is vastgesteld op 31 december 2029.
Presenteer op duidelijke wijze het actieplan van het project (90 regels max.) en vul de tabel “Planning” in die aan deze projectoproep is toegevoegd. Het volledige project moet beschreven worden in een duidelijk plan (in voorkomend geval een schema), dat alle acties bepaalt die noodzakelijk zijn om het project te ondernemen. Voor elk van die acties moet het dossier de volgende elementen verduidelijken:
- de verantwoordelijke operator, als er bij het project meerdere partners betrokken zijn, en de menselijke middelen die eraan gewijd zullen worden;
- informatie betreffende de planning (begin van het project, reeds gerealiseerde fases en te realiseren fases, en duur van het project);
- de eventuele stappen van het project (waaronder de aankoop en de aankoopvoorwaarden in voorkomend geval);
- de geïdentificeerde onzekerheden alsook de geplande middelen om daar iets aan te doen;
- de eventuele vereiste vergunningen (voor infrastructuurprojecten) of de verantwoording van het uitblijven van een vergunning;
- de elementen die garanderen dat het project wel degelijk operationeel en klaar zal zijn tegen 2029.  



Afdeling II - UITVOERINGSCRITERIA (35 punten)

	2.1. Financieel plan, financiële structuur en realistische aard van de uitgaven (10 punten)
De subsidieaanvragers moeten enerzijds bevestigen een solide financiële structuur te hebben opgezet (met name de evaluatiemethode voor de subsidiabele uitgaven), en anderzijds de realistische aard van hun uitgaven bevestigen, gekoppeld aan een planning die subsidiabele uitgaven kan opleveren in de volgende jaren. Het financiële plan van het project moet bijgevolg alle uitgaven van het project omvatten en een betrouwbare planning bepalen voor de uitgaven. Het budget van een project moet in verhouding staan tot de verwachte resultaten. Tot slot moet de financiële structuur de subsidiabiliteits- en financieringscriteria van het project naleven alsook de staatssteunregelgeving.
 

	2.1.1. Vul de tabel “Planning” in


	2.1.2.. Vul de tabel “Budget” in
Zorg voor een realistisch overzicht van de uitgaven ten laste van elke post, en verantwoord het bedrag met zoveel mogelijk objectieve referenties. Zorg dat uw financieel plan beantwoordt aan alle financieringsmodaliteiten eigen aan de projectoproep (zie punt 1.5 Financieringsmodaliteiten van de informatiefiche). 
Al deze elementen moeten de robuustheid van de financiële constructie aantonen (met name de evaluatiemethode voor de subsidieerbare uitgaven), evenals het realistische karakter van de uitgaven door zich zodoende te verlaten op een timing die geschikt is om subsidieerbare uitgaven op te leveren in de komende jaren.


	2.1.3.. Verantwoord de overeenstemming van het project met de toepasselijke Europese regels inzake staatssteun alsook de aangewende middelen om deze overeenstemming te verzekeren
De analyse van de situatie van het project moet gebeuren rekening houdend met het regelgevende kader van toepassing zoals verduidelijkt in de begeleidende nota. De evaluatoren behouden zich het recht voor de aanvragers van subsidies grondiger te ondervragen hierover om zich voorafgaand aan de selectie te vergewissen van de overeenstemming van het project met de toepasselijke Europese regels inzake staatssteun.
 

	2.2. Administratieve, financiële en operationele draagkracht van de kandidaat-operator alsook de partnerdynamiek (12 punten)
Voor het project moet een betrouwbare en coherente beheers- en coördinatiestructuur worden uitgewerkt. De geloofwaardigheid van het project zal worden afgetoetst aan de (interne of externe) menselijke en materiële middelen die in het kandidatuurdossier van de kandidatuur naar voren worden geschoven, en van de beschikbaarheid, bevestigd door een strikte verbintenis van de betrokken actoren. De kandidaat moet dan ook uitvoerig alle beschikbare competenties beschrijven waarmee de aan het  project verbonden uitdagingen het hoofd geboden kunnen worden. Zo zal de kandidaat-operator dus op niet-limitatieve wijze zijn vermogen moeten aantonen om het project financieel op te volgen, een aan het project aangepaste communicatiestrategie op te zetten die de Europese steun zichtbaarheid verschaft en voldoet aan de verwachtingen van het doelpubliek, en in voorkomend geval de toepasselijke wetgeving na te leven inzake overheidsopdrachten (bv. via interne procedures).
Als externe partners om ondersteuning gevraagd worden, dan zullen hun exacte bijdragen in een gedetailleerde schriftelijke verbintenis beschreven moeten worden. De complementariteit, de gedeelde verantwoordelijkheid en de coherentie van de werking zullen eveneens moeten worden toegelicht om de beoogde partnerdynamiek te kunnen meten.
Dit criterium zal worden geëvalueerd op basis van de eigen competenties van de kandidaat (en in het geval van een beroep op externe partners, van het duidelijke vermogen van de organisatie om deze te mobiliseren). Deze zullen worden geëvalueerd op basis van het actieplan van het project, de beheersstructuur beschreven door de kandidaat en op basis van de overeenstemming van de competenties.


	2.2.1. Wat de administratieve capaciteit en de partnerdynamiek betreft, vragen we het volgende 
· Beschrijf duidelijk de beheers- en coördinatiestructuur van het project en voeg het organogram van de projectorganisatie toe;
· Beschrijf de middelen (budget en/of personeel) voor de verschillende fases van het project;
· Presenteer de ter beschikking gestelde competenties/mensen en middelen (of die, onder te beschrijven voorwaarden, ter beschikking zullen worden gesteld) van de operatoren die EFRO om financiering vragen; 
· Presenteer de competenties/mensen en middelen die kunnen worden gemobiliseerd voor de competenties bij de externe dienstverleners;
· Presenteer in voorkomend geval de partnerdynamiek, beschrijf dus de juridische en financiële relaties in het partnerschap, de specifieke competenties en de verantwoordelijkheden van elke partner en verantwoord de overeenstemming van het partnerschap met het project. 
Deze competenties/mensen en middelen hebben zowel betrekking op het beheer van het infrastructuurproject zelf als het administratieve beheer dat EFRO met zich mee brengt.


	2.2.2. Met betrekking tot de naleving van de wetgeving op de overheidsopdrachten, vragen we het volgende 
- Beschrijf de toepassing van de wetgeving op overheidsopdrachten in uw organisatie (interne procedure of via een externe organisatie); 
- Toon de competentie van uw organisatie inzake overheidsopdrachten aan;
- Lever een indicatie van de kosten waarvoor u voorziet in een overheidsopdrachtprocedure en, in voorkomend geval, de procedure die zal worden gebruikt;
- Beschrijf in het geval uw organisatie niet is onderworpen aan de wetgeving op de overheidsopdrachten, de wijze waarop de marktraadpleging in uw organisatie zal worden georganiseerd. 
 

	2.2.3. Wat de uitwerking van een communicatiestrategie betreft, vragen we het communicatieplan van het project te omschrijven (doelgroepen, communicatiemiddelen, …) door de overeenstemming ervan met de Europese vereisten aan te tonen alsook of het aangepast is aan het project.
 

	2.2.4. Met betrekking tot de financiële draagkracht, moet u aantonen dat u de financiële opvolging van het project kunt uitvoeren in overeenstemming met de EFRO-vereisten, met name op het vlak van analytische boekhouding en de opvolging van uitgaven. Voeg de balansen en de jaarrekeningen van de drie laatste fiscale boekjaren toe alsook het bewijs van de wettelijkheid van de handtekening voor elk van de projectpartners. 


	2.3. Indicatoren (7 punten)
Om projecten te kunnen selecteren die bijzonder goed zijn afgestemd op de ambities van de programmering, moeten de kandidatuurdossiers verplicht een becijferde evaluatie verschaffen van de minimale verbeteringen waar het project voor zal zorgen en een doelwaarde bepalen voor de indicatoren zoals ze hierboven beschreven staan. Zo zal de strategie voor de uitvoering en voor het bereiken van de indicatoren beoordeeld worden, alsook de strategie voor de verantwoording van de indicatoren in het licht van de verwachte doelstellingen.


	2.3.1. Verduidelijk de indicatoren waaraan het project moet voldoen. Verduidelijk de wijze waarop het project daaraan zal bijdragen. 


	2.3.2. Beschrijf de methode voor het meten van de indicatoren tijdens het project alsook de verantwoordingsmethode. 


	2.4. “Do No significant harm”-principe (3 punten) 
De kandidaat-operator zal moeten aantonen dat het project het “Do No Significant Harm”-beginsel (DNSH) naleeft tijdens het volledige verloop ervan. 
Vul het Do No Significant Harm-formulier in


	2.5. Gelijke kansen, inclusie en non-discriminatie (3 punten)
De kandidaat-operator zal moeten aantonen dat het project de overkoepelende beginselen van gelijke kansen, inclusie en non-discriminatie op conforme wijze naleeft.  
Beschrijf de wijze waarop het project rekening houdt met de principes van gelijke kansen, inclusie en non-discriminatie bij de uitvoering van het project en bij het gebruik van de infrastructuur. 







5 / 24

