Projectvoorstel - Toegangscriteria
Zie Oproepfiche/Salesforce
0) Deelname aan het project

Vraag:
Voor toepassingen gerelateerd aan as 1:
· Indien de werken betrekking hebben op de gemeenschappelijke delen van het gebouw, wordt een goedkeuring van de vergadering van mede-eigenaars bij de aanvraag gevoegd.
· Indien de werken betrekking hebben op de privé-gedeelten van het gebouw, heeft elke betrokken eigenaar het aanvraagdossier ondertekend. 

Voor aanvragen met betrekking tot as 2 wordt bij de aanvraag een ondertekende lijst gevoegd van alle eigenaren of beheerders van woningen in de betreffende wijk die aan het project deelnemen. Deze lijst moet het adres bevatten van alle woningen waarvan de energieprestatie zal worden verbeterd en de eigenaar of beheerder vermelden. Indien er tussen de wooneenheden van het project een mede-eigendom bestaat en de werken enkel betrekking hebben op de gemeenschappelijke delen van een mede-eigendom, is de goedkeuring van de vergadering van mede-eigenaars vereist en kan de handtekening van elke mede-eigenaar vervangen.

Projectvoorstel – Technische criteria

1) [bookmark: _Hlk137194434]Verhouding van het aantal woningen die met minstens één energieklasse verbeterd worden tot het totale investeringsbedrag. (15 punten)


Vraag:
Voor hoeveel woningen plant u de energieklasse met minstens één niveau te verbeteren?
Hoeveel bedraagt ​​uw totale investeringsbedrag? Het investeringsbedrag wordt gedefinieerd als de som van 100% van de studiekosten voor de energieverbeteringswerken en 100% van de uitgaven voor de energieverbeteringswerken, plus een vast percentage van 7%. Dit aantal omvat directe energieposten en posten die noodzakelijk zijn voor energie-investeringen).
Beschrijf het project op een volledige, gedetailleerde manier. Voeg een plan toe in bijlage.

2) Verhouding van de gerapporteerde energiewinst in kW/h ten opzichte van het totale investeringsbedrag (10 punten). Het investeringsbedrag wordt gedefinieerd als de som van 100% van de studiekosten voor de energieverbeteringswerken en 100% van de uitgaven voor de energieverbeteringswerken, plus een vast percentage van 7%. Dit aantal omvat directe energieposten en posten die noodzakelijk zijn voor energie-investeringen).
 

Vragen:
· Wat is de behaalde energiewinst dankzij het renovatieproject? (in KWu/jaar) Gelieve het energieverbruik van elke woning van zowel voor als na de renovatiewerken te vermelden, alsook de gebruikte berekeningsmethodes. Voeg in bijlage ieder bewijsstuk dat deze verbruiksniveaus aantoont toe.
· Gelieve het energieverbruik van elke woning voorafgaand aan de renovatie (kWhEP/m2.jaar) te vermelden Dat wil zeggen de waarde van primair energieverbruik uit het EPB-certificaat voor een woning of uit het PLAGE, of als dit onbestaand of niet aangepast is, dan na een berekening door de EPB-software van de bestaande toestand (geraamde-verslechterde toestand).
· Gelieve het geraamde verbruik van elke woning na de renovatie (kWhEP/m2.jaar) te vermelden. Dat wil zeggen het verbruik van elke woning na de werken zoals berekend door de EPB-software (volgens een volledige methode die het specifieke jaarlijkse primaire energieverbruik (PEV) kan berekenen). 

3) Verhouding van de totale vermindering van de uitstoot aan broeikasgassen van het project ten opzichte van het totale investeringsbedrag (10 punten). Het investeringsbedrag wordt gedefinieerd als de som van 100% van de studiekosten voor de energieverbeteringswerken en 100% van de uitgaven voor de energieverbeteringswerken, plus een vast percentage van 7%. Dit aantal omvat directe energieposten en posten die noodzakelijk zijn voor energie-investeringen).


Vraag :
Wat is de totale verminderde uitstoot aan broeikasgassen van het project? (in ton CO2(e)/jaar). Gelieve de gebruikte berekeningsmethodes te vermelden.  

4) Rol van proefproject: vernieuwende aard van het project en reproduceerbaarheid van de werken ter verbetering van de energiewaarde van de woningen (8 punten).

Vraag :
Geef een gedetailleerde beschrijving van de innovatieve aard van het project. Geef een gedetailleerde beschrijving van het potentieel voor repliceerbaarheid van de werken ter verbetering van de energieprestatie in uw project.

5) In aanmerking nemen van de niet-energiegerelateerde aspecten van de milieuduurzaamheid van de investering en het toekomstige gebruik ervan  (8 punten) (milieuduurzaamheid van de installaties, kringloopbeginsel, gerecycleerde/recycleerbare materialen, biodiversiteit, ...)  

Vraag :
Met welke duurzaamheidsaspecten houdt het project rekening? (circulariteit, gerecycleerde materialen ,…)

6) De planning is realistisch en garandeert de verrichting van de uitgaven tegen eind 2029 en het bereiken van de opgelegde doelstellingen voor de indicatoren (6 punten)
Vraag:
[bookmark: _Hlk126313012]Beschrijf zo gedetailleerd mogelijk de kalender van het project: start van het project, realistisch karakter van de planning met oog op 2029, reeds voltooide fases en nog te realiseren fases. Zal het project operationeel zijn in 2029 ? Zal u tegen 31/12/2023 de na werken EPB-certificaten hebben? Welke garanties kan u bieden voor het respecteren van deze deadline?

7) De kandidaat zorgt voor aangepaste sociaaltechnische begeleiding (en bevordert onder meer overleg bij de voorbereiding en uitvoering van de werken om zo de bewoners/huurders te betrekken bij de renovatie zelf (en tegenstand te vermijden die zou kunnen opduiken door de overlast die de werken met zich meebrengen) tijdens de uitvoeringsperiode van het project (8 punten)

Vraag:
Gelieve in detail te gaan over de gepaste sociaal-technische begeleiding die voor de duur van het project gepland is. Hoe zullen deze activiteiten het overleg in het kader van de voorbereiding en uitvoering van de werkzaamheden bevorderen?

Projectvoorstel  –  Uitvoeringscriteria
[bookmark: _Hlk119507458][bookmark: _Hlk119514009]
1) Planning en budget (10 punten)
Is de planning correct opgesteld? Is ze volledig en voldoende gedetailleerd? Is het budget correct opgesteld? Leeft het de subsidiabiliteits- en financieringscriteria van het project en de regelgeving inzake staatssteun na? 

	Vragen:
· Vul de tabel “Planning” in.
· Vul de tabel “Begroting” in.
· Zal een deel van de huisvesting van het project bestemd zijn voor een economische activiteit? Zo ja, volgens welke verdeelsleutel worden de ruimtes toegewezen?

2) [bookmark: _Hlk120638583]Beheers-, bestuurs- en bevoegdheidsstructuur en partnerdynamiek (12 punten)
Zal het project goed beheerd worden? Beschikt/Beschikken de kandidaat/kandidaten over voldoende personeel en/of een duidelijke organisatiestructuur en/of een relevant en goed georganiseerd samenwerkingsverband dat een goed beheer en goede uitvoering van het project mogelijk maakt?
	Vragen:
· Voldoet u aan de definitie van "aanbestedende dienst" in de zin van de Wet van 17 juni 2016 betreffende de overheidsopdrachten? Gelieve dit toe te lichten.
· Indien van toepassing: Beschrijf de organisatiestructuur van het project. Voeg het organigram van de projectorganisatie toe.
· Indien van toepassing: Beschrijf de middelen (budget en/of personeel) voor de verschillende fasen van het project
· Partnerschap: Beschrijf de juridische en financiële relaties binnen het projectpartnerschap. Beschrijf de specifieke competentie van elke projectpartner en motiveer het partnerschap.
· Samenwerking binnen het partnerschap: Beschrijf hoe de samenwerking binnen het partnerschap is georganiseerd.

Overheidsopdrachten: biedt de kandidaat garanties dat de wetgeving inzake overheidsopdrachten correct zal worden toegepast en/of dat de marktraadpleging voor de opdracht correct zal verlopen (met name als de opdracht niet valt onder de wetgeving inzake overheidsopdrachten)
	Vragen:
· Beschrijf de toepassing van de wetgeving inzake overheidsopdrachten in uw organisatie (interne procedure of via een externe organisatie)
· Toon de bekwaamheid van uw organisatie aan op het gebied van het recht inzake overheidsopdrachten
· Geef een indicatie van de kosten waarvoor u een openbare aanbestedingsprocedure plant en, indien van toepassing, welke procedure dat zal zijn
· Als u niet onder de wetgeving inzake overheidsopdrachten valt, beschrijf dan hoe u de raadpleging van de markt binnen uw organisatie organiseert
Communicatiestrategie: is de communicatiestrategie aangepast aan het project? Biedt de kandidaat garanties inzake de zichtbaarheid van de Europese en Brusselse steun? Biedt de kandidaat garanties inzake het bereiken van de doelgroep(en)? 
	Vraag:
Beschrijf uw communicatiestrategie (doelgroep, communicatiemiddelen)

Financiële organisatie: biedt de kandidatuur garanties inzake de dagelijkse financiële opvolging van het project door de kandidaat/kandidaten?
Vragen:
· Kostenberekening ja/nee. Zo nee, is het mogelijk de uitgaven te identificeren? 
· Gebruikt u verdeelsleutels? Zo ja, welke (gemengd EFRO - niet-EFRO-project)? 
· Ontvangt de aanvrager subsidies voor zijn organisatie of andere projecten?
· Bijlagen die moeten worden toegevoegd: Balans + jaarrekeningen van de laatste 3 beschikbare jaren + Bewijs van wettigheid van handtekening van het aanvraagformulier/ ook voor partners

3) Beginsel Do No Significant Harm (5 punten) 
Garandeert het voorstel de naleving van het DNSH-beginsel? 
Vraag:
Vul het formulier « Do no Significant Harm” in

4) Gelijke kansen, inclusie en non-discriminatie (3 punten)
Wordt er rekening gehouden met kwesties als gelijke kansen, inclusie en non-discriminatie bij de keuze van het project, de uitvoering ervan en het gebruik van de infrastructuur? 

Vraag:
Hoe houdt het project rekening met de beginselen van gelijke kansen, inclusie en non-discriminatie bij de uitvoering van het project en het gebruik van de infrastructuur?

5) Indicatoren (5 punten)
Is de verwezenlijking van de indicatoren correct aangetoond en verantwoord?
Stemmen de voorgestelde verantwoordingsstukken overeen met de indicatorfiches?

Vragen:
· Wat is de streefwaarde voor elke indicator?
· Vermeld voor elke streefwaarde de berekeningsmethode en de redenen waarom de streefwaarde realistisch is
· Hoe gaat u de indicatoren tijdens het project meten??  




